1 a

Y A = A 9y a =
UBUITD BNAVBL. (2554). ANUNINE 19903AFNTUABNTUTHITIUVDIHUINT TDIUANYI
SUNDUINAN I IANUBAIIAY.
MIAUANDATL. AB.Y. (USHITMIANYI). NFUNW : TUNAINGID
v o 4
GORNNIES T HRGE]

s a a
@1%']3‘(’11/1‘1_|§ﬂ‘]5ﬂ AT.TUNT NAUTY
%4 v
UNNAED

Y
[% [

[ Y a o s A = = A
NITAUANDAILATIUN @Qﬂjgﬁ\j'ﬂ LWE)ﬁﬂ‘]elm’JHJWQWE]Gli]GU’ENﬂgVliJG]’Omi

2 Y a o [ @ v o o t4
llfl'w']j\i']u(’]]@\iﬂﬂﬁﬂ’liﬁﬂ']usfﬂ‘ﬂ'] DUNDUINAN WHIAHUDIUIN) ﬂWLLUﬂ@']gJﬂigﬁUﬂ’]jm

u

A

o 1 J ] {q Y awv Yy 19 a o
NITNNIU ﬂ'qMGI'J@EJ'I\“IﬁGL“HGluﬂ'Iﬁ'Jﬁ]fJVlﬂL!ﬂ le'lf!"lélfﬂ'lfiﬂgﬁ'lﬂﬂQ‘]J@ﬂ?iﬁ’t’JUﬂ'lﬂsl,u’EnLﬂ@u'l
o A A A U Aa o 9 1 1
AN UIU 41 Iﬁ\? 334 210 AU Lﬂﬁﬁ]\ihﬁ]ﬂiﬂfﬂluﬂ'ﬁﬂfﬂﬂqﬂuﬂ !LUUﬁ@Uﬂ']lIiJ']G]ﬁ'lﬁ')uﬂﬁg

U Y a J Y 1 1 1 1 {
U1auan um’;m‘ﬂwmwaTﬂﬂmimmm?}ﬂ (Mean) uazmmmﬁmmummgm (Stand

]
anad

P ! YA ~
Deviation) maaanlyne mnaaoun (t-test)
a o 1 = d‘d 1 a Y a =
WANIFIVYNL N mquwa%mmﬂgmmamimmﬁqmmm@mmiﬁmuﬁﬂm

guneUINAN JaIndanueaiidg Taenmsavegluszaunn aruwamsnfiouieuanuig

o

wolavesnghilinomsUsmsnuveIdus msdnuAny suneuINa 19N upaIag

QU

2 o

TuunalsgaumIsingihian nun uanasuediiiod gy neana .05



